

■ CICLISMO

Lejarreta: "No vale la pena seguir otro año"

EFE

GALDACANO (VIZCAYA)

El corredor vizcaíno Marino Lejarreta aseguró ayer en su habitación del Hospital de Galda-kao que tal y como tenía decidido de antemano "este año iba a ser el último y no merece la pena seguir otro año más" en la competición profesional.

Lejarreta señaló que "los médicos me han dicho que puedo volver a competir, aunque va a ser muy difícil, porque la recuperación va a ser muy larga y es bien sabido que a mí me cuesta mucho coger la forma". "Este año andaba con mucho más cuidado en las bajadas -prosiguió- con más precaución, pero después de esto... no tengo necesidad de hacer nada más. Me gustaría haber acabado en el ciclismo de otra forma, pero de esta manera también creo que aprenderé cosas", apostilló.

Ante las preguntas de los informadores, el corredor de la ONCE volvió a explicar su postura: "En serio no puedo competir, tendría que correr otro año más y ya he reflexionado bastante en este aspecto; además, si tuviera necesidad lo haría, pero no la tengo".

El "Junco de Berriz" recordó con todo detalle el momento de la caída que, entre otras lesiones, le produjo la rotura por aplastamiento de la octava vér-



Marino Lejarreta abandonó ayer la Unidad de Reanimación. (EFE)

tebra dorsal y de dos costillas: "Cuando entré en la curva me hizo un extraño la bici, quise rectificar y tenía dos opciones: salir derecho o coger la curva".

PENSE LO PEOR

"Intenté la segunda, resbalé y me metí debajo de la valla y recuerdo que me iba pegando golpes hasta que me di uno muy fuerte con la pata de la valla en la espalda. En principio pensé lo peor, pero a los pocos segundos me di cuenta de que las piernas las sentía bien, aunque lo que más me molestaba era al respirar, luego se hizo

todo bien y aquí estamos", añadió.

Cuatro días después de la caída en el Gran Premio Primavera de Amorebieta y tras haber sido trasladado ayer mismo de la Unidad de Reanimación a la planta de hospitalización del Servicio de Traumatología, Marino dijo que "desde el momento que me dijeron que no tendría repercusiones para el futuro me lo tomé con tranquilidad". "Sabía que había que tener mucha paciencia y que los primeros días iban a ser los peores, pero ahora ya he subido un pelón al pasar a esta habitación y me encuentro animado", agregó.

Almendralejo y dos de Plasencia); José Hidalgo, de Villanueva de la Serena, es el responsable del equipo regional. La concentración de Cáceres es una buena "piedra de toque" para el Campeonato de Europa, que se celebrará en Madrid a primeros de mayo.

Ciclismo: Hoy concluye en Badajoz la I Vuelta a Extremadura en tandem

■ Hoy viernes concluye en Badajoz la primera edición de la Vuelta Ciclista a Extremadura en tandem, organizada por el Club Ciclista Cacereño. Ayer se disputaron los dos sectores de la primera etapa (contrarreloj Almendralejo-Mérida y Mérida-Cáceres); hoy se corre la segunda y última etapa, con salida de la Plaza Mayor de Cáceres a las 10 horas y meta en el Polideportivo "Las Palmeras" de la capital pacense. En la prueba participan 25 parejas.

Rugby: El Car Cáceres perdió con el Universitario de Granada por 24-12

■ El Car Cáceres perdió su primer partido en la fase de ascenso a Primera División nacional de rugby, ante el Universitario

de Granada. El resultado final, 24-12, fue justo aunque los cacereños opusieron seria resistencia en casi todo el partido; en los últimos cinco minutos del primer tiempo el choque se decidió a favor de los granadinos, que aprovecharon los graves errores del cuadro local.

Ajedrez: cuatro jugadores lideran el Campeonato de Extremadura absoluto

■ Continúa celebrándose en Mérida la fase interzonal del Campeonato de Extremadura absoluto de Ajedrez. Son ya tres rondas las disputadas y ningún jugador ha conseguido vencer sus tres partidas, lo que es una prueba de la igualdad existente entre los participantes. Cuatro jugadores lideran el torneo con 2,5 puntos: Manuel Rodríguez, Iván Cabezas, que hicieron tablas en su partida de ayer, Juan Miguel González, que derrotó a Pedro Rubio, y Juan Chacón, que salió victorioso de su partida con Jesús Sánchez. Con dos puntos hay un grupo de seis jugadores: Delgado, Magaña, Rubio, Hoyas, Llanes y Giménez. Las partidas más interesantes de la cuarta ronda son las que enfrentan a Rodríguez y González, actuales campeón y subcampeón de Extremadura, y a Chacón y Cabezas.

■ BREVES

Voleibol: La selección olímpica de Canadá ganó a la española en Cáceres

■ La selección olímpica de Canadá de voleibol se impuso a la española por tres sets a uno, en el partido disputado en la tarde-noche del miércoles en el Pabellón de la Ciudad Deportiva de Cáceres. El encuentro estuvo dominado en todo momento por el conjunto canadiense, mejor asentado en la pista. El consejero de Educación y Cultura, Jaime Naranjo, recibió el galardón de la Federación Extremeña de Voleibol en reconocimiento del apoyo institucional hacia este deporte.

Trialon: Comenzó en Cáceres la concentración nacional para el Campeonato de Europa

■ Las instalaciones del Centro de Enseñanzas Integradas de Cáceres (antigua Universidad Laboral) acogen desde ayer y hasta el próximo jueves la concentración nacional de trialon, en la que participan 55 personas entre atletas, médicos y técnicos. La concentración está dirigida por María Teresa Ruano y cabe destacar la presencia de ocho triatletas extremeños (tres de Cáceres, tres de

■ TOROS



Miguel Báez "Litri"

Luis Reina, Litri y Fernando Cámara, con toros de Camuñas, mañana en AlmendralejoJUAN ANGEL
BADAJOZ

espera de que su comienzo de temporada sea exitoso y con ello mirar con confianza al resto.

Litri está en ese momento en que ha de decidirse hacia a donde quiere ir. En algunos momentos ha dudado e incluso en sus faenas se le ha visto un cierto cambio de estilo, que por contra la afición le reprocha pues esperan de él su toreo de sello personal. Tras cambiar de apoderado la pasada temporada inicia la nueva a la espera de recuperar el sitio que de novillero y recién doctorado consiguió tener.

Fernando Cámara es otro torero de la nueva generación que también ha sufrido el bache del cambio de escalafón. Rompió con fuerza en el de novillero donde su estilo personal atrajo a los aficionados. Quizás la comodidad de ir apoderado por una de las grandes casas -Chopera- le hiciera no esforzarse hasta el punto que le era necesario y perder el rumbo que la brújula de su arte le señalaba. Comienza esta temporada amparado por otro de los hombres de la empresa, Justo Ojeda.

Esperemos que este trío de matadores sean capaces de marcar el rumbo de lo que será la temporada en nuestra región.

El domingo de Resurrección, corrida de rejones en BarcarrotaJUAN ANGEL
BADAJOZ

estado ya en la edición del pasado año.

La parte novedosa del cartel la ponen los jóvenes procedentes de Puerto de Santa María y Jerez de la Frontera y ambos pertenecientes a familias de rejoneadores y ganaderos, son Fermín Bohórquez y Luis Domecq.

Los dos últimos los lidiarán por colleras según establezcan ellos a la hora del sorteo.

Es de notar que ni en este cartel ni en ninguno de los que se tienen noticias en la región aparecen rejoneadores extremeños si se exceptúa a Nano Bravo que estará en la novillada del próximo día 30 en Cáceres, y si andamos escasos de matadores en esta tierra no lo estamos tanto de toreros a caballo.

El sevillano Javier Buendía será el segundo en actuar habiendo